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Q1.交流会の進め方または内容はどのように
感じましたか？
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Q2.他の職種の人と顔を合わせる場として役に立ち
　　　　ましたか？
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Q3.課題抽出の方法として、グループワークでの意見交換は
　　できましたか？
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・普段会うことのない職種と会う機会となりとてもよかった

・他事業所の意見や多職種の意見が聞けて勉強になった

・今後も交流会を重ねることで連携がとりやすくなると思う

・同職種間での意見交換ができ、自分が抱えている悩みや問題

　を解決、あるいはその道筋を見つける事ができる

・数年前に比べれば各職種の連携はとれてきていると思いま

　す。しかしこれからますます連携が必要になると思います。

　それが患者様への安心につながると思います。このような場

　で意見交換できとてもいい機会になったと思います。

・開催を努力された皆様方、ありがとうございました

交流会についてのご意見



・特に医師や薬局の意見が聞けたのでとても参考になりまし
　た。次のステップに繋げたいと思います
・また参加して意見交流ができればと思っています。ありがと
　うございます
・もっと活発に交流会をやっていけばいいと思う
・それぞれ同職種での意見交換ができて、共通認識ができてと
　てもよかった
・同じ職種でも働いている部署により様々な考えがあったよう
　に思います。今後色々な方と交流できたらと思っています
・貴重な交流会になりました。これからも出席したいと思う
・今までに無い会に参加させて頂きとてもうれしいです。今後
　もこういう機会があるとありがたいです。



・課題項目が大まか過ぎるので、もう少し絞り込むべきだと
　感じました。この形式でやるのであればメデュエイターの
　能力が重要となる
・異業種（多職種）間の交流を期待しています
・グループ内に他職種を混ぜて意見交換したいと感じた
・急性期、回復期、療養、在宅、施設、で分けてのグループ
　ワークを検討してほしい
・回を重ねながら意見交換を行い、よりよい方法を作って
　いけたらと思います
・在宅医療に対する課題（共通の）ディスカッションの方が
　いいのではないか

グループワークについてのご意見



・同業種内のディスカッションで同じ考えを伺う事が
　できた。活発な意見というのはこれからという雰囲気を
　受けた
・職種ごともいいですがサービス事業所ごとの交流も
　いいと思う。もっと前向きな意見になればいい
・今回は時間が無く、全体的なディスカッションの内容を
　共有することが出来なかった


